
 
Αγαπητοί και αγαπητές εκπαιδευτικοί,  

σας ευχόμαστε καλή και δημιουργική χρονιά! 

 

Επικοινωνούμε μαζί σας εκ μέρους του Junior Achievement Greece, που ως εκπαιδευτικός 

φορέας προάγει την Εκπαίδευση για την Επιχειρηματικότητα και δίνει μεγάλη έμφαση στην 

υποστήριξη του έργου των Εκπαιδευτικών όλων των βαθμίδων. To JA Greece, βάσει 

Μνημονίου Συνεργασίας με το ΥΠΑΙΘ, προσφέρει από το 2005 δωρεάν προγράμματα σε 

σχολεία (Δημόσια και Ιδιωτικά) όλης της Ελλάδας, που υλοποιούνται από εκπαιδευτικούς 

όλων των ειδικοτήτων, και ανάλογα με την εκπαιδευτική βαθμίδα (Δημοτικό-Γυμνάσιο-

Λύκειο), έχουν την έγκριση του Υπουργείου ή εντάσσονται στα Εργαστήρια Δεξιοτήτων, ώστε 

να μπορούν να υλοποιηθούν στο πλαίσιο μαθημάτων Τεχνολογίας & Πληροφορικής, 

Κοινωνικής & Πολιτικής Αγωγής, Αρχών Οικονομίας, Οικιακής Οικονομίας, αλλά και 

αντίστοιχων ομίλων, ευρωπαϊκών προγραμμάτων, ή άλλων εκπαιδευτικών δράσεων. 

 

Στο πλαίσιο αυτό σας προσκαλούμε να λάβετε μέρος στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα Company 

Junior. Το πρόγραμμα είναι ενταγμένο στο πλαίσιο των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων του ΙΕΠ και 

συγκεκριμένα στον Θεματικό Άξονα: Δημιουργώ και Καινοτομώ – Δημιουργική Σκέψη και 

Πρωτοβουλία (υπο-άξονας: Επιχειρηματικότητα-Αγωγή Σταδιοδρομίας-Γνωριμία με 

επαγγέλματα) και προσφέρεται δωρεάν.  

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε ηλικίες 11-15 ετών (Ε’ Δημοτικού έως και Γ’ Γυμνασίου) και 

είναι ένας πρακτικός οδηγός που θα υποστηρίξει τους/τις εκπαιδευτικούς με δομημένο 

τρόπο στην υλοποίηση του συγκεκριμένου θεματικού κύκλου με εκπαιδευτικό υλικό και 

μεθοδολογία.  

Έως και σήμερα έχουν λάβει μέρος περισσότεροι από 3.000 μαθητές και μαθήτριες και πάνω 

από 300 εκπαιδευτικοί από διάφορα σχολεία του εσωτερικού, αλλά και του εξωτερικού, 

αναπτύσσοντας πρωτοποριακές ιδέες.  

 

Με το Company Junior έχετε τη δυνατότητα: 

• να έρθετε σε επαφή με έναν πρακτικό οδηγό υλοποίησης ενός εκπαιδευτικού 

προγράμματος-project  

• να υλοποιήσετε ομαδικές και βιωματικές δραστηριότητες με τη βοήθεια του 

εκπαιδευτικού υλικού του προγράμματος  

• να δουλέψετε διαθεματικά  

• να συνεργαστείτε με εθελοντές-μέντορες  

• να αναπτύξετε δεξιότητες μαζί με τους/τις μαθητές/τριές σας 

 

Για την εγγραφή σας στο Company Junior μπορείτε να πατήσετε στον παρακάτω σύνδεσμο: 

 

https://jagreece.org/programs/company-junior/ 

 

Η ομάδα του JA Greece θα είναι δίπλα σας σε κάθε βήμα για να σας υποστηρίξει. Στη διάθεσή 

σας για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνηση.  

Θα χαρούμε πολύ να έρθετε σε επαφή και να συνεργαστούμε, ώστε να υποστηρίξετε το 

σχολείο σας να ενταχθεί σε αυτό το δημιουργικό πρόγραμμα για τους/τις μαθητές/τριες σας! 

 

https://jagreece.org/programs/company-junior/

